

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 6. 5. sv. Dominik Savio, dijak,
prošnji dan v Laporju

ob 9.00: po namenu darovalke

ob 19.00: za + Ano Leskovar

T: 7. 5. sv. Gizela, opatinja,
prošnji dan v Kočnem

ob 9.00 v Kočnem: za + Karla in
Marijo Majer

ob 19.00: za + Matildo Mastinšek
– 8. dan

S: 8. 5. sv. Viktor Milanski,
mučenec, prošnji dan na Žabljeku

ob 9.00 na Žabljeku: za Božji
blagoslov na polju in pri delu

ob 19.00: za + Ljudmilo in Franca
Sagadin

Č: 9. 5. Gospodov vnebohod,
slovesni praznik

ob 7.00: po namenu

ob 19.00: za + Marinko, starše in
sorodnike Jerič, Kramberger

P: 10. 5. sv. Job, svetopisemski
mož

ob 19.00: za + Ano Potisk – 30.
dan

S: 11. 5. sv. Mamert, škof

ob 19.00: za + Alojzijo Kušar

N: 12. 5. 7. velikonočna nedelja,
sv. Leopold Mandić, redovnik

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: po namenu birmancev
za + Marijo in Leopolda Brenc

RAZGIBAJMO SVOJE MOLITVENO ŽIVLJENJE – II. del

Ta prostor v našem župnijskem glasilu v letu molitve namenamo spodbudam za izboljšanje našega molitvenega življenja. Vsakdo naj bi prebudil pripravljenost za odkrivanje različnih vrst molitve, da bomo radi in z veseljem molili.

Sprejmimo nekaj nasvetov za popestritev molitve, zato jih naštejmo.

Molimo lahko z branjem ali s petjem psalmov ali nabožnih pesmi. Molitev je branje in premišljevanje ob Svetem pismu. Zelo lepa molitev je češčenje pred Najsvetejšim v cerkvi. Branje življenja svetnikov je dober izvor za premišljevalno molitev.

Duhovni voditelji zelo priporočajo molitev s svojimi besedami, da se pogovarjamo z Bogom kakor s prijateljem.

Zelo koristno bo, da uporabimo različne načine molitvenega življenja. To nam bo pomagalo, da molitev ne bo dolgočasna in šablonska, ampak bolj osebna in doživeta. Taka lahko oblikuje naše življenje in za to gre.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 145, 5. maj 2024, 6. velikonočna nedelja

letu III

SADOVI TRAJNE VREDNOSTI

Evangelij šeste velikonočne nedelje nas že pripravlja na praznik Gospodovega vnebohoda in na binkošti, ko so apostoli in sploh kristjani začeli z apostolskim delom. Jezus govori o spolnjevanju njegovih zapovedi, s čimer njegovi učenci potrjujemo svojo povezanost z njim. Posebej naglašaja zapoved ljubezni, ki naj odseva njegovo ljubezen do nas, ki jo je izpričal z darovanjem svojega življenja. Poleg teh poudarkov v evangeljskem odlomku pa je namen, zaradi katerega pošilja apostole v svet, izražen v besedah: "Jaz sem vas izvolil in postavil, da pojdete in obrodite sad in vaš sad ostane." (Jn 15,16)



Za koristno razmišljanje te Jezusove želje spomnimo na naša hotenja, ko načrtujemo svoje delo in prizadevanja. Ne poznam primera, da bi se kateri človek odločil za dejavnost ali celo napor in bi ne pričakoval sadov svojega truda. Kmetovalec obdeluje zemljo na polju in seje semena, redi živino in goji trto ali sadno drevje z namenom, da bo delo prineslo sadove. Ljudje v gradbeništvu in tovarnah delajo, da bodo uresničili načrte. Uslužbenci v uradih in drugih ustanovah sprejemajo napor, da bi videli učinke svojega truda.

Če tako čutimo in pričakujemo sadove ob svojem delu zase in v dobro širše skupnosti, smemo sklepati, da tudi Bog pričakuje rodovitnost življenja. Bogu ne more biti vseeno, kolikšne in kakšne rezultate naj v svet prinašamo ljudje, ki smo ustvarjeni po njegovi podobnosti in smo celo dobili naročilo, naj gospodujemo stvarjem na zemlji. (prim. 1 Mz 1,28)

Tu je potrebno, da naglasimo duhovne sadove v našem življenju. Kot krščeni in poklicani na pot krščanske vere imamo lepo nalogo, da na podlagi Božjih milosti rodimo sadove dobrih del, lepega zglada in sodelovanja v cerkveni skupnosti.

Najlepši sad, ki ga lahko "pridelamo", je naše posvečenje. Z dobrimi sadovi bomo lahko stopili skozi nebeška vrata.

Kot prebivalci tega sveta pa smo poklicani, da obrodimo sadove za napredek človeške skupnosti na kulturnem, gospodarskem, socialnem in še kakšnem področju. Za to poslanstvo nas je Bog obdaril z različnimi sposobnostmi, ki naj jih uporabimo v dobro ožje ali širše skupnosti. Teh talentov ne smemo zakopati.

Sadovi kristjanovega življenja se vidijo v živi in razgibani župniji, v plodnem sodelovanju med sosedi in vaščani, v pomoči ubogim, v izročanju verskega izročila mladim rodovom.

Jezusovo naročilo apostolom, naj gredo v svet in obrodijo sadove, naj bo spodbuda tudi nam, da življenje obogatimo z lepimi in žlahtnimi sadovi.

AKTUALNO

VERSKI SERVIS ALI KAJ?

V življenju se poslužujemo različnih servisov. Imamo servis za popravilo vozil, strojev in aparatov. Pokličemo servisno službo, ko obstanemo na cesti, ko ne znamo odpraviti okvare. Ko je okvara odpravljena, račun poravnamo in servisne službe več ne potrebujemo.

Tudi župnijo nekateri tako razumejo in župnikovo dejavnost primerjajo tistemu, ki opravi kakšen verski obred od krsta do blagoslova vozil. Tudi za te stvari so bile ustanovljene župnije in so nanje poslani duhovniki za službo skupnosti, zato nikogar ne odklonimo.

Župnija je več kot verski servis. Župnija je skupnost vernih ljudi, ki so med seboj povezani v izpovedovanju vere, obhajanju bogočastja, posredujejo evangelij, lajšajo stiske trpečim, v kraju pričujejo za vrednote vere, so kvas in sol v svojem okolju.

Ob prazniku župnije je potrebno o tem razmišljati in se pogovarjati. Če župnija preneha biti skupnost dejavnih vernikov, tudi ne more nuditi uslug.

OZNANILA

DEVETDNEVNICA Z BIRMANCI je pomembna in lepa dejavnost, ki ne sme biti skrb samo birmancev, katehistinje in župnika. V to sklepno pripravo na prejem zakramenta ste vključeni starši, botri in tudi župljani. V birmancih gledamo bodoče župljane in upamo, da bodo to postajali. Vabim vas vsak večer k sveti maši in molitvi.

VSAK BIRMANEC opravi pred prejemom zakramenta svete birme dobro sveto spoved. Opravili jo bodo skozi ves teden. Vsak dan 20 minut pred sveto mašo jih bo lahko pet pristopilo k zakramentu odpuščanja.

STARŠI IN BOTRI, ki nimajo ovir za prejem zakramentov, bodo pristopili k spovedi (kolikor že niso v nedeljo) v sredo, 8. maja, ko bo spovedoval gospod nadškof. K njemu lahko pristopite na duhovni pogovor, ko ni mogoča spoved.

PROŠNJE DNEVE kristjani opravljamo med 6. velikonočno nedeljo in praznikom Gospodovega vnebohoda. S tem Boga prosimo za dobro letino, za varstvo pred neurji in za blagoslov vsake človekove dejavnosti.

V Laporju je prošnji dan v ponedeljek s sveto mašo ob 9. uri.

V Kočnem je prošnji dan v torek s sveto mašo ob 9. uri.

Na Žabljeku je prošnji dan v sredo z mašo ob 9. uri.

Lepo vabljeni k obhajanju prošnjih dni.

GOSPODOV VNEBOHOD je slovesni praznik, ki ga obhajamo 40. dan po veliki noči.

V četrtek, 9. maja, je praznična sveta maša ob 7. uri in ob 19. uri.

Pomembno sporočilo praznika naj nas vse spodbudi k skupnemu praznovanju.

SLOVESNOST SVETE BIRME za našo župnijo bo v nedeljo, 12. maja.

Pripravnikom na sveto birmo (26 jih je) bo nadškof dr. Marjan Turnšek podelil sveti zakrament in zanje daroval sveto mašo, da bi postali priče vstalega Kristusa v svetu.

Birmanci in botri ob 9.45 oblikujejo sprevod, da skupaj z birmovalcem vstopijo v svetišče.

Prvi sklop sedežev na obeh straneh je določen za birmance in botre.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

6. 5. 2024 – 12. 5. 2024

<p>PONEDELJEK: 6. 5. sv. Dominik Savio, dijak, prošnji dan v Laporju</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 9.00: po namenu darovalke- ob 19.00: za + Ano Leskovar
<p>TOREK: 7. 5. sv. Gizela, opatinja, prošnji dan v Kočnem</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 9.00 v Kočnem: za + Karla in Marijo Majer- ob 19.00: za + Matildo Mastinšek – 8. dan
<p>SREDA: 8. 5. sv. Viktor Milanski, mučenec, prošnji dan na Žabljeku</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 9.00 na Žabljeku: za Božji blagoslov na polju in pri delu- ob 19.00: za + Ljudmilo in Franca Sagadin
<p>ČETRTEK: 9. 5. GOSPODOV VNEBOHOD, SLOVESNI PRAZNIK</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: po namenu- ob 19.00: za + Marinko, starše in sorodnike Jerič, Kramberger
<p>PETEK: 10. 5. sv. Job, svetopisemski mož</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 19.00: za + Ano Potisk – 30. dan
<p>SOBOTA: 11. 5. sv. Mamert, škof</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 19.00: za + Alojzijo Kušar
<p>NEDELJA: 12. 5. 7. velikonočna nedelja, sv. Leopold Mandić, redovnik</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: za žive in rajne župljane- ob 10.00: po namenu birmancev za + Marijo in Leopolda Brence